



Paradiso Mexican Grand Forks Menu

https://menuweb.menu
905 South Washington Street, Grand Forks, 58201, United States Of America
+17017723000 - http://www.paradiso.com/









Paradiso Mexican Grand Forks Menu



Pizza

PIZZA TEXAS

Drinks

DRINKS

Starters & Salads

POTATO CHIPS

Burritos

CHICKEN BURRITO

Dessert

FRIED ICE CREAM

Cocktail

MARGARITA

Restaurant Category

MEXICAN

Sauces

GUACAMOLE

SALSA

Ingredients Used

CHEESE

BEEF

Mexican Dishes

BURRITO

ENCHILADA

ENCHILADAS

These Types Of Dishes Are Being Served

CHICKEN

ICE CREAM

APPETIZER

Paradiso Mexican Grand Forks

905 South Washington Street, Grand Forks, 58201, United States Of America **Opening Hours:**

Monday 11:00 -21:00 Tuesday 11:00 -21:00 Wednesday 11:00 -21:00 Thursday 11:00 -21:00 Friday 11:00 -22:00 Saturday 11:00 -21:00

Made with menuweb.menu

